Отчет главы Уриковского муниципального образования 
Побережного Андрея Евгеньевича 
о результатах деятельности администрации за 2018 год
В  соответствии  с  действующим  Федеральным  законодательством, Главы администраций  поселений  ежегодно  отчитываются  перед  населением о проделанной работе.

В  Уриковском МО  они  проводятся  ежегодно  и  сегодня  вашему  вниманию представляется отчет о работе администрации за 2018 год.

Цель деятельности  администрации  – развитие  всех  населенных  пунктов, находящихся на территории поселения, создание для населения благоприятных условий  жизни  и  трудовой  деятельности,  благоустройство  территории населенных  пунктов,   выявление  проблем  и  решение  вопросов поселения путем проведения собраний граждан.

Статистические  данные  по  поселению:   
Общая официальная численность населения Уриковского муниципального образования по состоянию на 01.01.2018 года – составляет 12555 человек, из них проживают:
- с. Урик – 2931 чел.

- д. Грановщина – 4869 чел.

- д. Московщина – 962 чел.

- д. Столбова – 1036 чел.

- з. Глазунова – 136 чел.

- п. Малая Топка – 2175 чел.

- п. Парфеновка – 371 чел.

- д. Хайрюзовка – 14 чел.

- д. Ангара – 61 чел.
Анализируя демографическую ситуацию в Уриковском муниципальном образовании за последние 5 лет, можно отметить положительную тенденцию увеличения рождаемости и снижения смертности. Население растет и по-прежнему, наше поселение является одним из самых крупных, многочисленных в Иркутском районе и Иркутской области.
Фактически количество проживающих составляет около 18500 человек.
На территории муниципального образования  зарегистрированы: 
- 2032 пенсионера, из них 379 тружеников тыла и детей войны, 9 вдов погибших участников ВОВ, 2 реабилитированных,  

- 273 многодетных семьей, в которых воспитываются 1009 несовершеннолетних детей.

Инвалиды - 918 человек, из них детей – 62.

Трудоспособное население составляет 8065 человек, на учете в Центре занятости зарегистрировано 39 человек.

Вопрос  занятости  остается  одним  из  важнейших вопросов  жизнедеятельности  самого  поселения  и  предприниматели предоставляют  рабочие  места  гражданам,  без  выезда  за  пределы  поселения. В Уриковском МО осуществляют свою деятельность 89  предприятие и организация.

Число объектов бытового обслуживания населения – 7, 

Число объектов розничной торговли – 75, 
7 крестьянско-фермерских хозяйств.
Администрация поселения исполняет полномочия в соответствии со 131  Федеральным  законом  «Об  общих  принципах  организации  местного самоуправления  в  Российской  Федерации»,  Уставом  Уриковского МО  и другими Федеральными и областными правовыми актами.

В  ходе  выполнения  Федерального  закона  от  06.10.2013  года  №131-ФЗ  «Об общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской Федерации» администрацией поселения  в  2018  году  решались правовые, финансовые и организационные задачи.

В  рамках  нормотворческой  деятельности за отчетный  период администрацией принято 1898 постановлений, 936 распоряжение по основной деятельности, а также207 распоряжения по личному составу,  проведено  10 заседаний  Думы,  рассмотрены  и приняты решения по 36 вопросам. В том числе внесены изменения и дополнения в Устав Уриковского МО, а также: 
- Положение о порядке выявления, учета и оформления бесхозяйного имущества и выморочного имущества в муниципальную собственность Уриковского МО;

- Порядок пресечения самовольного строительства и принятие мер по сносу самовольных построек на территории Уриковского МО; 
В 2018 году было проведено 21 заседание административной комиссии, на которых было принято 75 постановления о наложении административного штрафа за нарушение действующих на территории Уриковского МО Правил благоустройства и содержания территории. В бюджет МО поступило 30 000 рублей.

   Ежегодно документооборот администрации увеличивается в среднем на 20%. В 2018 году объем зарегистрированной входящей корреспонденции составил 8828, что на 700 единиц больше, чем в 2017 году. 
Отправлено адресатам 3758 исходящих документов. 
Кроме того выдано: 

-  2933 справок о составе семьи;

- 189 характеристик;

- 12 актов обследования жилищно-бытовых условий;

- 19 семей принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;

- 10 семей снято с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;

- оказано 383 нотариальных услуг;
- заключено 312 договоров.
- администрация приняла участие в свыше 200 судебных заседаниях. Ответы  на  запросы, подготовка  отчетов,  постоянное  взаимодействие  с  органами  полиции, прокуратуры, и иными контролирующими органами,  осуществление  выездов,  работа  комиссий,  все  это  занимает наибольший объем рабочего времени. Наработана положительная судебная практика по вопросам взыскания неуплаченных налогов на имущество с граждан, не оформивших право собственности на жилые дома в установленном законодательством порядке.
На приемах граждан по личным вопросам мною было принято более 196 человек. Основные вопросы – земельные споры, оформление ранее учтенных документов на земельные участки, благоустройство, дорожное и коммунальное хозяйство, а также вопросы по оформлению и строительству жилых домов.
Обязательным  условием  эффективной  работы  администрации  является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации.

Вот уже пятый год информационным  источником  для  изучения  деятельности  нашего  поселения является  официальный  сайт  администрации  Уриковского МО.  С 2018 года функционирует новый официальный сайт, который является более информативным, где размещаются  нормативные  документы поселения, а также принимаются обращения граждан.   
Так же функционируют официальные аккаунты в социальных сетях, созданы группы в месседжерах, в которых регулярно ведется связь с населением, размещается информация о нашей работе. С 2018 года администрация начала сотрудничество с газетой «Комсомольская правда», в которую попадают наиболее значимые события.
Так же в администрации работает военно-учетный стол, в котором ведется учет военнообязанных. В настоящее время на учет стоят 1910 солдат и офицеров и 320 призывников. За 2018 год на учет в ВУС  поставлено 325 человек, из них 250 солдат и офицеров и 75 призывника. В 2018 году снято с воинского учета – 199 человек, из них призвано на службу в ряды Российской Армии - 21 человек. 
Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий поселения и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Полномочия  по  формированию  и  исполнению  бюджета,  а  также контроль  за  его  исполнением  осуществляет  администрация  и  Дума поселения.  Бюджет  поселения  формировался  согласно утвержденным программам

Бюджет Уриковского муниципального образования формируется за счет налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Структура доходов за рассматриваемый период остается неизменной. 

По сравнению с 2014 годом общая сумма доходов Уриковского муниципального образования  в 2018 году увеличилась  в  2,1 раза. Диаграмма демонстрирует стабильный рост собственных доходов за последние пять лет  в 2,6 раза.  

В 2017 году наибольший удельный вес доходов безвозмездных поступлений составила субсидия на реализацию государственной программы Иркутской области «Развитие культуры» 80,3% в сумме 37 296,10 тыс.руб.

В структуре безвозмездных поступлений уровень дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений  не стабильный, на данной диаграмме виден рост и снижение в течение последних пяти лет. В 2018 году поступление исполнено в сумме 7 844,0 тыс.руб.

Общий объем  доходов бюджета Уриковского муниципального образования в 2018 году составил 75 114,2 тыс.руб. из них доля безвозмездных поступлений 38,25%, что составляет 28 730,1 тыс.руб., где субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию федеральных и областных программ исполнены в сумме 19 110,3 тыс.руб. Наибольший удельный вес составила субсидия на реализацию государственной программы Иркутской области «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы 40,4% в сумме 11 605,6 тыс.руб. Также целевые средства из областного бюджета, предназначенные для решения конкретных задач, а именно на мероприятия перечня проектов народных инициатив в сумме 3063,6 тыс.руб., субсидия в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на грантовую поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в сумме 591,7 тыс.руб., на реализацию мероприятий, направленных на улучшение показателей планирования и исполнения бюджетов муниципальных образований Иркутской области в сумме 2000,0 тыс.руб., на актуализацию документов территориального планирования в сумме 912,0 тыс.руб., на проведение работ в отношении постановки на кадастровый учет границ населенных пунктов Иркутской области – 218,3 тыс.руб. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в 2018 году составила 7844,0 тыс.руб, субвенция на осуществление первичного воинского учета -360,9 тыс.руб. 

  Доля собственных доходов Уриковского муниципального образования  в 2018 году 61,75 %, что составляет 46 384,1 тыс.руб..

На данной структуре видно, что наибольший удельный вес в составе доходов приходятся на имущественные доходы: доля земельного налога 58,9%, что составило 27 312,7 тыс.руб.; доля налога на имущество физических лиц 13% что составило 6 004,0 тыс.руб, доля налога на доходы физических лиц 9,9% что составило 4 597,0 тыс.руб., доля дохода от уплаты акцизов на дизельное топливо, автомобильный бензин 15,2% что составило 7 050,0 тыс.руб., доля неналоговых доходов 2,82% в сумме 1 310,1 тыс.руб., государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления 0,15% в сумме 71,3 тыс.руб. и доля единого сельскохозяйственного налога 0,09% что составляет 39,0 тыс.руб. в общем 

Расходы УМО за 2018 год

Расходование бюджетных средств осуществляется по принципу результативности и эффективности. Это означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий  исходят из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств.

Общая сумма исполнения расходов бюджета поселения   за 2018 год составила 84 471,50 тыс.руб. В структуре расходов по разделам функциональной классификации расходов  распределилась следующим образом:

Расходы на финансирование раздела 01 «Общегосударственные вопросы»  

исполнены  в сумме 27 756,1 тыс.руб, что составляет  32,86%.

По данному разделу отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Уриковского муниципального образования, представительных органов местного самоуправления, администрации,  а также расходы на обслуживание муниципального долга, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы

По Разделу 02 «Национальная оборона» расходы исполнены в сумме 360,9 тыс.руб. По подразделу 0203 подлежат отражения расходы, связанные с боевой и мобилизационной подготовкой Вооруженных Сил Российской Федерации и других войск, обеспечением воинского учета и призыва в армию.

По Разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в 2018 году расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности исполнены в сумме 1 348,10 тыс.руб.  

По Разделу 04 «Национальная экономика» в 2018 году исполнены  расходы в сумме 9 366,7 тыс.руб. Из них по подразделу «Осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения» в сумме 250,0 тыс.руб. В результате создания муниципальных дорожных фондов по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы на содержание дорог общего пользования местного значения исполнены в сумме 7 527,5 тыс.руб. По подразделу  «Другие вопросы в области национальной экономики» предусмотрено финансирование расходов, связанных с актуализацией документов территориального планирования и на проведение работ в отношении постановки на кадастровый учет границ населенных пунктов Уриковского муниципального образования составили 1 754,2 тыс.руб.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» аккумулирует расходы на обеспечение деятельности и поддержание жилищно-коммунальной отрасли экономики:

Расходы по коммунальному хозяйству сократились в связи с передачей на региональный уровень полномочий по оплате выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению коммунальные услуги на территории муниципального образования и в 2018 году исполнены в сумме 221,0 тыс.руб.

Расходы по благоустройству территории муниципального образования  исполнены в 2018 году в сумме 16 973,4 тыс.руб.

По подразделу  "Благоустройство" подлежат отражению расходы на проведение мероприятий по содержанию территории муниципального образования, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории (включая расходы на освещение улиц, озеленение территорий, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, Кроме того, по данному подразделу подлежат отражению расходы по организации и содержанию мест захоронения (кладбищ)).

По разделу 08 «Культура» запланированы бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности Муниципального учреждения культуры «Социально-культурный комплекс» Уриковского муниципального образования.

Расходы по данному разделу исполнены в сумме 25 166,10 тыс.руб. с учетом заработной платы и начислений на нее.

Раздел 10 «Социальная политика»

По данному разделу предусмотрены расходы на финансирование социально-значимых мероприятий, расходы на доплату к пенсии муниципальных служащих,   а так же расходы по материальной поддержке жителей поселения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и на выплаты почетным гражданам муниципального образования.

Общий объем расходов по данному разделу исполнен в сумме 432,78 тыс.руб.

 по разделу 11 «Физическая культура и спорт» предусмотрены расходы на проведение мероприятий в области физической культуры и спорта и составили в 2018 году- 2 673,2 тыс.руб.  Из них большая часть приходится на разработку проектно-сметной документации в рамках программных мероприятий в сумме  1 152,0 тыс.руб. на «Физкультурно – оздоровительного комплекса по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Урик, ул. Советская, 3Б».

по Разделу 14 «Межбюджетные трансферты общего характера» предусмотрены расходы на осуществление отдельных полномочий, переданных  из бюджета Уриковского муниципального образования в районный бюджет  по соглашениям с администрацией Иркутского района и составляют от 0,2% до 0,7%  в структуре общих  расходов.

Деятельность Муниципального учреждения культуры «Социально-культурный комплекс» Уриковского муниципального образования за 2018 год
За 2018 год проведено 438 мероприятий, которые посетили 70118 человек. В число мероприятий входят: профориентационная работа, мероприятия для детей, молодежи, лиц старшего возраста, для людей с ограниченными возможностями, Работа с семьей, работа по патриотическому воспитанию            

В доме культуры работают 53 клубных формирования, число участников в них 720 человек: для детей до 14 лет – 34 (481 человек), для молодежи – 17 (211 человек), для людей пожилого возраста – 1 (10 человек), прочие – 1 (18 человек)

Охват населения музейным обслуживанием за отчетный период составил 109%. Количество посетителей 13 657. Проведено 41 выставка, 17 экскурсий.

Охват населения библиотечным обслуживанием составил 5, 4 %. Зарегистрировано 6000 пользователей.

Участие в конкурсах:
VIII Региональный фестиваль – конкурс хореографических коллективов «Восходящие Звезды Приангарья» Диплом II степени

Областной конкурс хореографического искусства «Байкальское кружево» Диплом II степени

Международный телевизионный IT проект «Талант- 2018» Диплом II степени

Международная ассамблея искусств детского и молодежного творчества «Байкальская сюита» Диплом III степени

Всероссийский центр «Мои таланты» г. Елец. 

Конкурс «Золотая осень»  диплом 1 место, диплом  2 место

Конкурс «Отдых в летнюю пору» Диплом  1 место  

Информационно-образовательный портал  «Центр развития образования, творчества и культуры «Радуга-талантов.РФ»  3 диплома за 1 место  

В 2018 году МУК «Социально-культурный комплекс» принял участие в 2-х грантовых проектах: «Переплитая нити прошлого» и «Тысяча шагов в прошлое».

По итогам работы за 2018 год МУК «Социально-культурный комплекс» признано лучшим сельским учреждением культуры Иркутской области, историко-краеведческий музей им. Н.В. Перетолчина получил звание лучшего музея Иркутской области, а также годовой отчет Уриковской библиотеки признал лучшим в Иркутском районе.

Развитию спортивного движения на селе выделяется огромное внимание. Необходимо отметить, что в его основании лежат сельские спортивные игры. Именно они, а также другие старты, дают возможность проявить себя начинающим спортсменам и физкультурникам. 

 В 2018 г на  летних сельских спортивных играх Иркутского района наши спортсмены привезли награды:

- Волейбол среди женщин - 1 место

-  Легкая атлетика - 2 место

-  Перетягивание каната - 3 место

-  Мини-футбол - 1 место

- Волейбол среди мужчин - 2 место

-  Общекомандный зачет - 2 место

В Соревнования по волейболу в рамках спартакиады среди дворовых команд Иркутской области - 1 место

В течение 2018 года  команда Уриковского МО участвовала в Иркутской волейбольной любительской лиге, в районных и областных спортивных мероприятиях

Отмечая хореографию, отметим районный конкурс "Проделки Терпсихоры" - 1 место, 2 место
Социальная деятельность
В течение 2018 г. постоянная комиссия по делам несовершеннолетних при администрации Уриковского МО провела 13 заседаний. Рассмотрено 36 дел. Основные вопросы:

- уклонение несовершеннолетних от учебы;

- уклонение родителей от выполнения своих родительских обязанностей;

- пьянство родителей;

- совершение несовершеннолетними правонарушений.
Также проводится профилактическая работа с неблагополучными семьями и семьями состоящими в социально опасном положении:

- индивидуальные беседы;

- рейды по домам каждый вторник, четверг;
- рейды по проведению профилактического мероприятия «Комендантский час» по пятницам;

- содействие в трудоустройстве родителей – направление в центр занятости населения;

- содействие в оформлении и получении паспорта гражданина РФ, получении свидетельств о рождении детей, помощь в оформлении пособий, сбор документов в детские оздоровительные лагеря, 
Организация и проведения профилактического мероприятия «Сохрани ребенку жизнь»: рейды совместно со специалистами СРЦН Иркутского района, педиатром Уриковской врачебной амбулатории, инспектором ОП-10, депутатом Думы Иркутского района Панько А.Г., председателем КДН Иркутского района Михайловой Е.В., представителями органов опеки и управления образования.  
 - установлены извещатели пожарные дымовые АПИ в количестве 78 штук, многодетным семьям, семьям состоящим в социально опасном положении, одиноким пенсионерам, а также проводится инструктаж по мерам пожарной безопасности ежедневно.
В рамках акции «Школьный портфель» была оказана спонсорская помощь многодетным семьям в количестве от депутата Думы Иркутского района Алексея Георгиевича Панько, а также от администрации Иркутского района и депутатов Думы Уриковского МО;
   не остаются без внимания малообеспеченные и многодетные семьи. Социальным отделом проводится организация сбора у населения сезонных вещей, обуви, предметов быта, игрушек и учебных принадлежностей, и раздается нуждающимся и малообеспеченным семьям;

- приобретение и выдача новогодних подарков многодетным и неполным семьям в количестве 450 шт. (фото); а также  содействие органам соц.защиты в раздаче подарков семьям инвалидов и приемным семьям – 105 шт.
В течение отчетного года осуществлялось взаимодействие со специалистами органов Фонда социального страхования, Пенсионного фонда, Управлением социальной защиты населения, Шелеховским комплексным центром, проводились приемы граждан на территории Уриковского МО.
- участие в конкурсах:

В конкурсе «Почетная семья Иркутского района» от нашего МО участвовала молодая семья Комаровых Александрии Александровны и  Кирилла Евгеньевича, занявших 1 место (Фото), приемная семья Разумовой Елены Михайловны, занявшие  призовое место;
На конкурс «Лучшая усадьба Уриковского муниципального образования» в этом году поступили заявки на семь усадеб, из которых семья Раднаевой Татьяны Александровны заняла первое место, семья Курьянович  Дарьи Алексеевны - 2 место и семья Медведчиковой Татьяны Александровны – 3 место. Все участники были награждены благодарственными письмами, победители ценными подарками.
В районных конкурсах «Невозможное возможно»  и  «Ваша Светлость» участвовали Пигалева Ирина Мифодьевна и Савватева София Николаевна заняли призовые места. 
Так же в районном конкурсе «Мой папа – лучший друг» участвовала многодетная семья Чистановых Олеси Алексеевны и Игоря Валерьевича заняли призовое место
Ежегодно, остается традицией поздравлять руководителей учреждений с профессиональными праздниками и важными датами. 

Проводя социальную работу с населением, специалисты совместно с Советом ветеранов стараются не оставить без внимания пожилых людей:- бесплатная газета «Ангарские огни» 100 экземпляров, с 2019 года увеличили до 300 экземпляров.
-  поздравление юбиляров пенсионного возраста, долгожителей с юбилеем. За отчетный год поздравили –  130 человек. 
Отметили 3 супружеские пары, прожившие вместе 50, 55 лет.
- поздравление ветеранов с Днем Победы сухими пайками поздравили – 70 человек  
   - Ежегодные поздравление с днем пожилого человека, Днем матери, а также при поддержке Совета ветеранов активно проходят различные мероприятия:   День защитника отечества, международный женский день, День памяти и скорби, День села и тд..

- провели заседание местного отделения партии «Единая Россия» с председателем Пешковым Александром Алексеевичем, Советом Ветеранов, молодежью Уриковского МО

- Совместно с Советом Ветеранов провели огромную работу со списками ветеранов Великой отечественной войны, тружеников тыла, детьми войны.
- в течение года организовывали поездки Совету Ветеранов в театры, оздоровительный центр «Жемчуг» 
-  запустили проект «Старожилы села – новое поколение» работа совместно с Советом Ветеранов, Советом Женщин,  Домом Культуры.

   В марте 2018 года вновь возобновил работу Совет женщин под руководством Усовой Ирины Николаевны, в состав которого входит 10 человек. За отчетный год Женсовет принял участие в различных мероприятиях:
- День Победы «Бессмертный полк», День защиты детей, День молодежи, День семьи, любви и верности, День матери. 
   Совет женщин при финансовой поддержке благотворительного фонда «Дари Добро» помогают малообеспеченным семьям, а именно дарят подарки, собирают продуктовые корзины, 40 детей из малообеспеченных семей побывали в цирке, 20 детей  свозили в Зоопарк.

Совместно с Советом ветеранов, Совет женщин активно приняли участие в месячнике по санитарной очистке территории 
   В 2018 году  отметили 345 лет с. Урик. Так как год юбилейный, на основании решения Думы Уриковского МО от 21.08.2018 г. № 113-493/дсп «О присвоении звания «Почетный житель Уриковского МО» было присвоено звание  трем «Почетным жителям Уриковского МО» Топорковой Анне Васильевне, Хмыль Светлане Евгеньевне и Ворониной Лидии Михайловне. 

В нашем МО ведется активная работа по созданию и поддержке территориальных общественных самоуправлений, деятельность которых направлена на участие в благоустройстве территории, поддержании порядка и взаимодействии с администрацией. В 2018 году организовалось 7 ТОСов в с. Урик «Микрорайон Береговой», «На Бестужева», з. Глазунова «На заимке», в д. Столбова «Хуторок», в д. Грановщина «На Загоскина», «На Славной», «Производственная-Солнечная», всего на территории Уриковского МО зарегистрировано 9 ТОСов, еще 2 в процессе регистрации. Территориальные активисты Уриковского МО охотно участвуют в конкурсах среди инициативных групп жителей и активно становятся победителями. Одним из масштабных, стал конкурс на лучший проект территориального общественного самоуправления в Иркутской области. Гранты на сумму 100 тыс. рублей на реализацию проектов выиграли два из наших ТОСа: ТОС «Микрорайон Береговой» получил грант на строительство детской площадки «Веселое детство» приобрели оборудование. ТОС «На Бестужева» воплотили проект «Безопасное движение» освещение улицы. В декабре 2018 года участвовали в грантовом конкурсе среди ТОСов Иркутского района,  три ТОСа получили грантовую поддержку по 5000 рублей и устроили для детей новогодние праздники на своих территориях.
В течение 2018 года на основании Положения о порядке предоставления единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожаров, из нашего Резервного фонда 3 жителя получили поддержку в размере 25 000 рублей (частично пострадали) и 1 житель - 50000 рублей (пострадал полностью).
В 2018 году постановлением главы администрации были присуждены персональные премии для одаренных детей и молодежи в области образования, культуры, спорта, детского и молодежного общественного движения в размере 3000 и 5000 рублей:
 - Латышеву Валерию Александровну;  

- Сахирову Елену Тимофеевну;    

- Михееву Галину Алексеевну;

- Иванову Екатерину Васильевну;    

Работа отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений
В течение 2018 года отделом градостроительства, земельных  и имущественных отношений:

подготовлено и выдано 1858 постановления о присвоении либо изменении почтовых адресов объектам недвижимого имущества, из них:

- 1210 – о присвоении и изменении адресов объектам капитального строительства;

- 648 – присвоение, изменение, уточнение почтовых адресов земельным участкам.

В связи с изменениями в законодательстве в 2018 г., оформление домовладения в настоящее время возможно только на основании выданного органом местного самоуправления уведомления о начале и окончании строительства, в связи с этим работниками отдела в приемные дни проводится до 25 индивидуальных  консультирований граждан.

За 2018 год оформлено 694 разрешений на строительство, в том числе:

- 690 – индивидуальные жилые дома

- 1 – школа на 725 мест в д. Грановщина, 1 – физкультурно-оздоровительный комплекс в с. Урик.

Выдано 757 градостроительных планов.

Также выдано  - 377 уведомлений о соответствии планируемого строительства

- 110 – уведомлений о соответствии законченного строительства

Оформлено 10 разрешений на ввод в эксплуатацию - 10 домов блокированной застройки

Выдано  10 распоряжений  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.

Выдано 509 выписок из правил землепользования и застройки Уриковского муниципального образования.

Проведена большая работа по внесению сведений об объектах адресации в Федеральную информационную адресную систему. Было внесено более 3000 объектов.

В течение года произведено 35 выездов муниципального земельного контроля, проведены проверки и составлены акты соблюдения земельного законодательства физическими лицами.

Составлено 55 актов обследования объектов недвижимости.

13 актов освидетельствований подтверждающего проведение основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского капитала

Также совместно с федеральной службой по контролю за оборотом наркотиков осуществлено 26 проверок соблюдения законодательства на предмет выявления очагов дикорастущей конопли.

В 2018 году в пользование администрации Уриковского муниципального образования оформлено 4 земельных участка для размещения детских игровых площадок (с. Урик ул. Светлая, ул. Мира, ул. Братьев Ченских, д. Грановщина, ул. Загоскина). Оформлен земельный участок в п. Малая Топка (возле дома 47 по ул. Ключевая), в дальнейшем планируется передача данного участка в областную собственность для строительства ФАПА.

Думой Иркутского районного муниципального образования было принято решение о передаче 68 квартир на территории Уриковского муниципального образования.

В 2018 году передано в муниципальную собственность 16 земельных участка, из них

- 5 участков для размещения детских площадок (д. Грановщина – ул. Михаила Евдокимова, ул. Энергетиков, ул. Соломина, ул. Малиновая, д. Столбова – ул. Арсентьевой)

- 1 участок площадью 40 соток в д. Столбова, под благоустройство.

- 10 участков для размещения дорог местного значения. Напомню, что в настоящее время общая протяженность дорог общего пользования местного значения в Уриковском муниципальном образовании составляет 130 км.

Поставлены на государственный кадастровый учет и оформлены в собственность следующие дороги на территории муниципального образования участка – это  (4 грановских проезда в д. Грановщина,

в с. Урик – ул. Братьев Ченских, ул. Береговая,

в п. Малая Топка – ул. Ключевая, Центральная, Верхняя,

в п. Парфеновка – ул. Нижняя, Совхозная, Молодежная, в д. Ангара – ул. Набережная).
Продолжается работа по выявлению, учету и оформлению бесхозяйного имущества в муниципальную собственность Уриковского муниципального образования. В данный момент поставлены на учет  в Управлении Росреестра «бесхозяйные объекты» - водонапорная башня расположенная по адресу: с. Урик, ул. Братьев Ченских,  д. 1 «Д/1», Лунина, 58, водонапорная башня в п. Парфеновка, на ул. Совхозная, водонапорная башня в д. Столбова, по ул. Центральная. квартира расположенная по адресу: з. Глазунова, ул. Сосновая, д.4, кв. 1
Также в настоящее время ведется работа по оформлению земельных участков под контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов.

В связи с отсутствием в п. Парфеновка земельного участка для размещения детской и спортивной площадки в декабре 2018 года был заключен договор на разработку проекта планировки и проекта межевания территории с целью дальнейшего изъятия для муниципальных нужд путем выкупа земельного участка на ул. Нижняя у ООО «Искра», а также части дороги  ведущей к садоводческому товариществу Ручеек.

В 2018 году Межведомственной комиссией по признанию жилья аварийным при администрации Уриковского МО проведена работа по внесению в реестр аварийных и подлежащих сносу многоквартирных домов в поселке Малая Топка. Это дома №№6,6а, 10, 10а по улице Верхняя и дома №25 и №29 по ул. Ключевая.

На протяжении 2018 года в целях создания условий для устойчивого развития территорий Уриковского муниципального образования, создания условий для планировки территорий муниципального образования, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц отделом проводилась работа по корректировке генерального плана и правил землепользования и застройки.  В результате данной работы 24 октября 2018 года Думой Уриковского муниципального образования было принято решение о  внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Уриковского муниципального образования.

Первоочередными задачами  в 2018 году являются: 

- увеличение количества проверок в рамках земельного контроля (целью которых является пресечение строительства самовольных построек на земельных участках, не предназначенных для строительства, понуждения граждан к оформлению своих  объектов недвижимости, приведению в соответствие вида разрешенного использования земельных участков и строений в соответствии с фактическим использованием);

- выявление, учет и оформление объектов бесхозяйного имущества на территории Уриковского муниципального образования;

- оформление дорог общего пользования местного значения в собственность муниципального образования.
В области благоустройства и развития территории Уриковского муниципального образования
В 2018 году развитие и благоустройство Уриковского муниципального образования было качественно пересмотрено и осуществлялось более комплексно в рамках принятых муниципальных программ.  Наиболее значимой программой впервые реализованной на нашей территории была программа «Формирование современной городской среды».

В рамках заключенных с Министерством жилищной политики Иркутской области соглашений. Были получены 7,3 млн. рублей на благоустройство дворовых территорий и 5,1 млн. рублей на благоустройство общественных территорий. 

Из дворовых территорий были благоустроены  территории 4 многоквартирных жилых домов, в том числе в с. Урик ул. Братьев Ченских, 2 и 2б, отремонтированы, заасфальтированы дворы, проезды к домам, сформированы пешеходные дорожки, проведено освещение, обустроены детская площадка, декоративное ограждение высажены 128 кустарников. В комплексе с этим был заасфальтирован и освещен подъезд к начальной Уриковской школе. Заасфальтирована площадка перед школой,  обустроены тротуары. В поселке Малая Топка благоустроена дворовая территория домов по адресу п. Малая Топка, ул. Ключевая, 47,49. Также проведено асфальтирование, освещение, дополнена спортивными тренажерами детская площадка, установлено декоративное ограждение, высажены 105 кустарников. Несмотря на первоначальную нехватку средств, благодаря проведенным процедурам закупок, привлечению граждан к выполнению работ по посадке кустарников благоустройство территорий завершено полностью. 

Наиболее значимым результатом для с. Урик стало благоустройство сквера по адресу Лунина, д. 1. И, не смотря на то что, сметная стоимость благоустройства составляла 12 млн. руб. Путем проведения закупок, привлечения граждан к выполнению работ, удалось реализовать практически все. Была уложена декоративная плитка, проведено асфальтирование парковки, установлены парковые фонари, скамьи, сформированы клумбы, высажены 226 кустарников и деревьев. За счет собственных средств бюджета установлены качели. Завершение работ планируется в 2019 году, но уже с привлечением собственных средств и средств народных инициатив (будет осуществлено устройство ограждения и установка фонтанов). На текущий момент, сквер стал действительно центром села. 

Кроме того благодаря синхронизации выполнения программы с другими мероприятиями, в том числе проводимыми областными структурами, в непосредственной близости от сквера и жилых домов, благоустройство которых проводилось по программе, Дирекцией  автомобильных дорог был проведен капитальный ремонт улицы Ленина, произведено  освещение улицы Лунина и Ленина. За счет бюджета Иркутского района Заасфальтирована парковочная площадка для школьных автобусов Уриковской школы. Предприниматель, находящегося рядом торгового центра произвел асфальтирование парковки. Все это позволило за один летний период, существенно преобразить облик центра села. 

В рамках программы «Народные инициативы 2018» года было произведено устройство уличного освещения ул. Детская и Центральная деревни Грановщина. Обе эти улицы являются подъездами к существующим детским садам. Проведена  организация оснащения звуковым и световым оборудованием Дома культуры, расположенного по адресу: д. Грановщина ул. Загоскина д. 65В, также приобретено видео оборудование (экраны, проекторы) для дома культуры и комнат досуга в д. Столбова и п. Малая Топка. В рамках полученной экономии дополнительно приобретены музыкальные инструменты для дома культуры в с. Урик. Общая сумма реализованных проектов составила 3,2 млн. руб. 
По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» реализован, выигранный в 2017 году грант в поддержку местных инициатив граждан «Капитошка» по которому оборудована детская площадка в д. Столбова, ул. Сосновая. Установлено детское оборудование, волейбольные стойки, футбольные ворота, ограждение площадки. Общая стоимость проекта составила 708,8 тыс.руб.

В 2018 году была принята муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства на территории Уриковского муниципального образования на 2018-2020 годы». В рамках программы средства распределились следующим образом: 763 тыс. руб. на зимнее содержание дорог, 383 тыс.руб.,  на проектирование капитального ремонта улиц, 5 млн. 624 тыс.руб на текущий ремонт дорог, 247 тыс. на приобретение дорожной инфраструктуры, 509  тыс. руб на содержание дорожной техники. Общая сумма израсходованных средств дорожного фонда по программе составила 7 млн. 527 тыс.руб. В период 2018 года в итоге были отремонтированы 60 улиц (полностью либо участками). Их них 2 улицы в д. Ангара, 1 улица в д. Глазунова, 29 улиц д. Грановщина, 1 улица в п. Карьер, 2- в п. Малая Топка, 2- в д. Московщина, 3- в п. Парфеновка, 8 улиц в д. Столбова; 12 улиц в с. Урик. В основной массе было осуществлено восстановление дорожного полотна с подсыпкой ПГС. Улицы в асфальтовом исполнении ремонтировались струйно-инъекционным методом, ул. Мира в с. Урик проведен ямочный ремонт. Кроме того, серьезным шагом в развитии автомобильных дорог стал муниципальный контракт на разработку проектно-сметной документации для осуществления капитального ремонта проезда 1-го Грановского в д. Грановщина.  Необходимо отметить, что указанный проезд сегодня является одним из основных проездов, по нему движется серьезный транспортный поток в детский сад и детский центр «Радуга».  В конце 2018 года с привлечением инвесторов были отсыпаны заездные карманы, администрацией Урика на текущий момент установлены остановочные павильоны и освещение. Все это позволило открыть по нему движение школьных маршрутов и общественного транспорта. Согласно проекту предусматривается асфальтирование дорожного полотна, устройство тротуаров, остановочных пунктов и освещения. Дополнительно проект капитального ремонта с аналогичными видами работ разрабатывается по ул. Ключевой в п. Малая Топка. В настоящее время оба проекта проходят процедуру государственной экспертизы. После получения положительного заключения государственной экспертизы, будет направлена заявка в Министерство строительства и дорожного хозяйства Иркутской области для вхождения в государственную программу «Развитие дорожного хозяйства Иркутской области». 

Также в 2018 году была принята программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, участие в предупреждении и ликвидации последствий  чрезвычайных ситуаций и профилактика терроризма и экстремизма на территории  Уриковского муниципального образования  на 2018-2020 годы». В рамках указанной программы за счет средств местного бюджета были осуществлены следующие мероприятия содержание пожарного автомобиля с оплатой руда водителей в сумме 1,6 млн. руб. По антипаводковым мероприятиям были произведены установки водоотводных труб в д. Столбова и в д. Грановщина по ул. Высоцкого. Кроме того осуществлялись устройство новых и прочистка существующих канав в с. Урик и д. Грановщина. Общая сумма затрат пошедших на эти мероприятия составила 272 тыс.руб.

Позитивным аспектом работы 2018 года стало активное участие граждан в реализации на территории общественно значимых мероприятий. Так совместно с гражданами и депутатом Думы Уриковского муниципального Кузнецовым Е.А. установлены две детские площадки в д. Грановщина по ул. Энергетиков и ул. Евдокимова, где граждане осуществляли установку оборудования, ограждения, депутатом передан земельный участок, предоставлена техника для доставки оборудования.  Также произведено освещение ул. Рабочая, Ул. Высоцкого и ул. Ульянова, где граждане самостоятельно приобрели фонари для освещения улиц, администрация осуществила его установку. Пользуясь случаем, хотелось бы выразить благодарность всем гражданам, которые не остаются в стороне, а активно участвуют делами в жизни муниципального образования.

Перспективным направлением в 2018 году стала программа «Развитие физкультуры и спорта на территории Уриковского муниципального образования на 2018-2020 годы». В рамках этой программы за счет средств местного бюджета завершена разработка проекта строительства физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу с. Урик ул. Спортивная, 3б. Стоимость затрат на разработку проекта составила 1 млн. 155 тыс.руб. Разработка проекта позволила в 2018 году войти в Государственную программу  «Развитие физической культуры и спорта на территории Иркутской области на 2014 – 2020 годы». В настоящее время подписывается соглашение на получение средств Федерального и областного бюджета в сумме 152 млн. 650 тыс. рублей. Начало строительства объекта планируется на май текущего года, завершение строительства и открытие комплекса планируется в сентябре 2020 года.

Перспективами развития 2019 года можно обозначить следующие направления:

Программа «Формирование современной городской среды». На текущий момент ведется работа по подготовке к реализации проектов на 2019 год. В них входит благоустройство территорий 4 многоквартирных домов в п. Малая Топка (ул. Верхняя, 8а, Ключевая 43, 45 и 30а). А также Аллеи ветеранов в с. Урик.

По проектам перечня Народных инициатив запланированы следующие мероприятия: приобретения оборудования для дорожной техники, в том числе навесного снегоочистителя, косилки, цистерны для поливки дорог, плуга для противопожарной опашки населенных пунктов. Все это позволит более качественно обслуживать дороги и в целом территорию населенных пунктов. Кроме того запланировано завершение благоустройства сквера по адресу с. Урик, ул. Лунина, 1 (установка ограждения и стальных фонтанов),  приобретение и установка оборудования детских площадок по улицам бр. Граниных, Малиновая д. Грановщина, в  с. Урик ул. Светлая, Ленина, в д. Столбова ул. Арсентьевой.

По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» планируется подача заявки на устройство спортивной площадки по ул. Соломина, с установкой ее в 2020 году.

По программе «Развитие дорожного хозяйства» завершение работ по проектированию капитального ремонта 1-го Грановского проезда д. Грановщина и ул. Ключевой в п. Малая Топка и подача заявки в Министерство строительства дорожного хозяйства для проведения капитального ремонта в 2020 году. Кроме того ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Верхней в п. Малая Топка. И профилирование и отсыпка дорог по населенным пунктам. Перечень дорог, подлежащих отсыпке в 2019 году, в настоящее время уточняется и согласно требованиям программы будет размещен на сайте Уриковского муниципального образования не позднее 01.06.2019 года.

В настоящее время разрабатывается программа «Переселение граждан из ветхого аварийного фонда». На нашей территории признано аварийным 5 многоквартирных домов в п. Малая топка. Все необходимые сведения направлены в Министерство  строительство и дорожного хозяйства Иркутской области. В этом году планируется расселение 1 дома по адресу: п. Малая Топка ул. Ключевая, 29.

Ну и самым значимым будет конечно являться начало строительства Физкультурно-оздоровительного комплекса, о котором уже говорилось ранее.

Таким образом, думаю, что сегодня Уриковское муниципальное образование вышло на хорошие обороты в достижении поставленных целей. Благодаря возможностям, предоставляемым Иркутской областью, слаженной работе коллектива администрации, депутатов и граждан мы будем видеть хорошие изменения в благоустройстве наших населенных пунктов, развитии культуры населения, физкультуры и спорта, что в итоге качественно изменит нашу жизнь! 

Спасибо за внимание!
