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Нередки случаи, когда ФССП ошибочно идентифицируют гражданина как должника по исполнительному производству. 
В связи с чем, на сайте ФССП существует специальная форма для подачи обращения. 
Направить соответствующее обращение можно через онлайн-сервис «Интернет-приемная ФССП России» – https://fssp.gov.ru/form/. При этом в поле электронной формы «Тема обращения» нужно выбрать пункт «Я двойник!». 
Рассмотрение обращения, идентификация заявителя и устранение ошибки приставами осуществляется в течение 2 дней. 
Необходимо отметить, что при подаче заявления следует приложить соответствующие документы, позволяющие идентифицировать гражданина. А именно: копию паспорта, СНИЛС и ИНН. 
По факту поступившего обращения ФССП проводится проверка, в случае подтверждения доводов заявителя, судебный пристав-исполнитель, который возбудил исполнительное производство в отношении двойника, отменяет все ошибочно наложенные на гражданина ограничения. 
Если к тому моменту дело уже дошло до списания долга с банковских счетов либо до удержания денег из зарплаты или иных доходов гражданина, ошибочно принятого за должника, судебный пристав принимает все меры, чтобы денежные средства были возвращены гражданину. 
