Уважаемые предприниматели!
Осуществляющие свою деятельность на территории Уриковского  муниципального образования Вам необходимо в срок до 30 апреля 2021 года предоставить отчетность по сплошному федеральному статистическому наблюдению о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП) за 2020 год в Территориальный орган Федеральной службы Государственной статистики по Иркутской области (далее - Иркутскстат) которые о необходимости предоставления отчетности в Иркутскстат.
Юридическим лицам (малым предприятиям, включая микропредприятия) необходимо предоставить форму № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год», индивидуальным предпринимателям № 1 - предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год». 
Участие в сплошном наблюдении является обязательным, уклонение влечет за собой административную ответственность в размере 10-20 тыс.руб.
Отчеты могут быть представлены:
- в электронном виде с использованием программного обеспечения специализированных операторов связи, а также следующих электронных средств доставки:
1. Интернет-сайта Росстата: https://rosstat.gov.ru/
2. Портала Госуслуг: https://www.gosuslugi.ru/
3. Электронной почтой на e-mail: misp@stst.irtel.ru.
- в бумажном виде в органы статистики по месту расположения или в Иркутскстат по адресу: 664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39.
Всю необходимую информацию можно получить на сайте Иркутскстата https://irkutskstat.gks.ru/, в органах статистики по месту расположения, а также по телефонам 8 (3952) 33-61-94, 8 (3952) 34-29-24.
[bookmark: _GoBack]Данный вопрос по сбору отчетности сплошного статистического наблюдения малого предпринимательства находится на особом контроле в Правительстве Иркутской области и курируется Первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области Ситниковым Русланом Леонидовичем.
