О проведении Всероссийской конференции
Отдел потребительского рынка сообщает о проведении Всероссийской конференции «Оптовые и розничные рынки в новых экономических условиях: проблемы, задачи, и направления развития» (далее - Конференция).
Конференция состоится с 7 по 9 октября 2020 года по адресу: Москва, Измайловское шоссе, 71, ГК «Измайлово», корп. Альфа, конференц-зал № 7 (VIP).
Основной задачей Конференции является анализ текущей ситуации в сфере развития и регулирования торговой деятельности в новых экономических условиях, а также информационное содействие экономическим субъектам для принятия эффективных мер государственной поддержки с целью сохранения и развития рынков, ярмарок и других традиционных рыночных каналов сбыта.
Принять участие в Конференции могут администрации муниципальных образований, руководители оптовых и розничных рынков, ярмарок и торговых комплексов, сельскохозяйственных перерабатывающих предприятий.
Для участия в Конференции необходимо направить заявку в адрес Союза рынков России по электронной почте souzopr@yandex.ru. Заявку можно подать до 30 сентября 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Более подробную информацию о Конференции можно получить на официальном сайте Союза рынков России www.souzopr.org или по телефонам (495) 649-33-60 и (926) 466-98-44.
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