О несоответствующей продукции
Уважаемые руководители торговых предприятий, занимающиеся оборотом пищевой продукции и жители 
Иркутского района!

Отдел потребительского рынка администрации Иркутского района сообщает, что по информации Управления Роспотребнадзора по Иркутской области, согласно поступившей информации Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан от 11.10.2019, при расследовании случая ботулизма в г. Заинске, на потребительском рынке выявлена продукция, не соответствующая требованиям п. 5 ст. 7 Технического регламента Таможенного союза «ГО безопасности пищевой продукции» 
(ТР ТС 021/2011), а именно: в образцах паштета печеночного с грибами с датами изготовления 01.08.2019 г., 29.08.2019 г., производства 
ООО «ГРАН-МЭР» (адрес производителя: г. Белгород, ул. Коммунальная, 
д. 1А) обнаружен возбудитель ботулизма (Cl. botulinum, не токсигенный штамм).
С целью недопущения реализации упомянутой продукции, для обеспечения защиты жизни и здоровья населения, в случае выявления на потребительском рынке Иркутского района указанной продукции, просим Вас сообщить в отдел потребительского рынка администрации Иркутского района по тел. 8 (3952)71-80-32, либо в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по тел. 8 (3952)24-37-88.
Данная информация размещена на сайте администрации Иркутского района в разделе «Отдел потребительского рынка», во вкладке «Фальсифицированная продукция».
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